



Referat fra den 05.10.2022

Mødested: Centerkontoret, kl. 16.00

Deltagere: LR, JT, PR, MBF og HJC

Afbud: SN

1. Godkendelse af referat af lokalrådsmødet d. 30. august 2022
Godkendt, ingen indsigelser
2. Regnskab 2. kvartal 2022
MBF forelagde de nye tal, som blev godkendt
3. Autocampere
*Svar fra Henning Ravn Vi afventer svar på vor henvendelse
Det er ikke S-FL's opfattelse, at Esbjerg Kommune har et dårligt ry blandt Autocamperne, nå man ser på antallet af vogne der har opholdt sig på P-pladserne langs Sædding Strandvej
S-FL står uforstående overfor, at der ikke straks oprettes i autocamperplads i Esbjerg, men først endnu en i Ribe. S-FL ønsker også, at der opsættes en skiltning, der begrænser autocamperes adgang til parkering.
S-FL skriver til Henning Ravn om problemet med autocampere.*
4. Økonomiudvalget m.v.
 - a. *Flag eller skilte henvendelse til Kommunen.
HJC udarbejder en skrivelse til kommunen, som aftalt på sidste møde i S-FL*
 - b. *Svingbaner
LR rykker for et svar.*
5. Henvendelse til kommunen om kommuneplanen afsendt xxxxx
*Under udarbejdelse/afklaring. Når oplægget er færdigt rundsendes det til lokalrådet til udtalelse inden fremsendelsen. Ansvar HJC.
Fremsender skriv til Hjerting Posten herom under overskriften "Nyt fra Sædding-Fovrfeld Lokalråd". Ansvar HJC.*
6. Henvendelse til kommunen om helhedsplanen afsendt xxxx
Under udarbejdelse/afklaring. Drøftet på mødet. Ansvar HJC
7. Kommentarer fra Sarah om Lokalrådskonferencen v. Sarah
Udsættes til næste møde.
8. Mastesagen henvendelse fra Lokalrådet
*Svar fra Kommunen d. 19.9.2022
Uddrag fra vejledningen fra 2016
"Kommunen kan give påbud om fælles udnyttelse, hvis en maste- eller bygningsejer afviser at give en ansøger adgang, eller hvis en ansøger ønsker at etablere en ny mast, selv om det er muligt at bruge en*



eksisterende mast eller bygning.”

”Derudover kan kommunen knytte bestemte vilkår om fx størrelse til en tilladelse til at opføre en ny mast. Det vil typisk ske for at sikre, at masten fremtidssikres, så den kan bruges til fælles udnyttelse senere. Altså vil det i sådanne tilfælde kunne kræves, at masten skal bygges større, end ansøgeren umiddelbart selv har brug for.”

Det er jf. lovtæksten korrekt at man ikke skal men kan!!

Vi må konkludere at indsigelser ingen indflydelse får
Oplæg til pressemeddelelse.

9. Posthusgrunden endnu engang.
JT gav en orientering, og vi afventer hvad der måtte ske i sagen!
10. Byrådets Visionsrunde.
Vi savner et svar fra Esbjerg Kommune om hvad der kom ud af hele dette arbejde som Byrådet har gennemførte den 25. maj 2022.
LR kontakter Byrådet, Evt. skriftlig opfølgning.
11. Pulje til lokale projekter
Kan vi søge til f.eks. handicapvenlig adgang ved de 4 mænd??
12. Formandsmøde 15. november 2022 kl. 16.00 – 18.00
LR + HJC deltager
13. Sædding Bibliotek
Biblioteket skulle udarbejde et oplæg til indholdet!
JT og MBF deltager i mødet med biblioteket.
Vi andre må godt komme med indspark!!
14. Evt.
15. Næste møde
Den 23. november 2022.